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ESPOON KAUPUNGIN TYÖLLISYYSPALVELUIDEN PALVELUNSAAJIEN VAKUUTUSTURVA

Espoon kaupungin työllisyyspalveluiden palvelunsaajat valmennuksen, työkokeilun ja työvoimakoulutuksen aikana ovat lakisääteisesti tapaturmavakuutettu Pohjola Vakuutus Oy:ssä. 
Tapaturman sattuessa ilmoita asiasta välittömästi työllisyyspalveluille, joka täyttää tästä vahinkoilmoituksen ja toimittaa Pohjolaan.
Kun tapaturmailmoitus on tehty vakuutusyhtiöön, vahingoittunut saa puhelimeensa vireilletulo ilmoituksen. Vahingoittuneen tulee ottaa yhteys Pohjola Vakuutuksen korvauspalveluun puh. 0100 5330 (avoinna arkisin klo 9–16). Tapaturmailmoituksen tekeminen ei takaa vahingon korvattavuutta.
Akuutissa tapauksessa ohjaa vahingoittunut heti hoitoon. Pohjolan yhteistyökumppanit ovat Mehiläinen, Terveystalo ja Pihlajalinna, mutta ensikäynnille voi hakeutua mihin tahansa julkiseen tai yksityiseen hoitoon.
Mikäli vahingoittuneelle aiheutuu kuluja sattuneen tapaturman takia (esimerkiksi lääkekuluja), niistä voi hakea jälkikäteen korvausta Pohjolasta. Tästä erillinen Pohjolan hoitoon hakeutumisen ohje annettavaksi vahingoittuneelle. Kaikki kuitit on hyvä ottaa talteen korvaushakemusta varten. 
Myös omaisuusvahingon sattuessa tulee asiasta ilmoittaa välittömästi työllisyyspalveluille.
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